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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Терапія, що зберігає життя» 

 

Назва проєкту – «Терапія, що зберігає життя» 

Регіон реалізації проєкту – Одеса 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода №16.481 від 27.09.2022 р. 

Бюджет проєкту – 90 400,00 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер 

 
Мета проєкту: збір коштів для придбання Насос шприцевий інфузійний SEP-21S Plus. 

 

Передчасні пологи майже завжди несподівані, вони лякають невідомістю результату, переживаннями, адже на 

перший план виходять страхи за здоров'я малюка, який народиться недоношеним. Сучасні методи надання 

невідкладної допомоги та виходжування недоношених дітей, народжених в терміні від 26 до 28 тижнів, 

дозволяють більшості дітей зберегти життя. Але для цього необхідна наявність сучасного обладнання в лікарнях. 

 

У дітей, що народилися в терміні від 28 до 32 тижнів, через незрілість легенів будуть більш серйозні проблеми з 

самостійним диханням, і їм з більшою ймовірністю буде необхідна допомога у вигляді допоміжної (СРАР) або 

штучної вентиляції. Також у цій категорії дітей частіше виникають інші проблеми, пов'язані з незрілістю: вони 

більш уразливі відносно інфекції, порушень мозкового кровообігу, крововиливів, неспецифічного ентероколіту 

(НЕК), розвитку проблем із зором (ретинопатія). Для їх виходжування потрібно більше часу, зусиль, терпіння і 

ресурсів. Однак при сучасному рівні неонатальної допомоги шанс вижити у таких дітей досить високий – 95-98%. 

І багато хто з цих дітей ростуть надалі абсолютно здоровими. 

 

http://www.svichado-fund.com.ua/


Інфузійна терапія нині є одним з найважливіших лікувальних заходів під час виходжування недоношених діток, 

покликана вирішувати широке коло медичних завдань. Жодна з сучасних методик інтенсивної терапії і реанімації 

не обходиться без застосування інфузії. Вона забезпечує введення медикаментів і харчування діткам. 

 

Сучасна інфузійна терапія у багатьох випадках вимагає введення препарату протягом тривалого часу 

мікродозами, що технічно неможливо без інфузійних шприцевих насосів дозаторів (інфузоматів) для інфузійної 

терапії. Це найбільш перспективні пристрої, що дозволяють точно розрахувати необхідну дозу і швидкість 

введення лікарського засобу, а також захищають від попадання в вену повітря після закінчення процедури. 

 

Інфузомат грає важливу роль в клінічній практиці при лікуванні передчасно народжених дітей – він дозволяє 

вводити препарати в точно розрахованому дозуванні, уникаючи її перевищення. Найчастіше шприцеві насоси 

(дозатори) застосовуються в реанімаційних відділеннях, а також для проведення анестезії під час хірургічних 

втручань. Шприцеві насоси (інфузомати) – це те, без чого неможливо виходити дитину.  

 

Метою нашого проєкту було допомогти відділенню з виходжування передчасно народжених дітей в Одеській 

обласній дитячій клінічній лікарні. Дякуючи вашій підтримці ми змогли придбати двоканальний шприцевий 

насос, який буде з точністю до краплинки вводити ліки і харчування малюкам. 

 

Ми доклали усіх зусиль для максимально швидкої доставки обладнання у лікарню і вже 06 жовтня 2022 року 

Насос шприцевий інфузійний SEP-21S Plus було передано в Одесу для наладки та запуску у роботу. 

 
 
 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В.                                                      _____________________  

 


